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ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОГО 
ЕКОНОМІЧНОГО МИСЛЕННЯ

В.Є. Глушков, Т. М. Співачук, Л.П. Яковенко

Відомо,  що  якщо  суспільством  управляють  ті,  хто  не  володіє 
економічними знаннями, то виникає загроза безладу та бідності. Ті економічні 
проблеми,  які  існують  сьогодні  в  Україні,  висувають  великі  вимоги  до 
економічних  знань  і  викликають  необхідність  формування  сучасного 
економічного мислення у молоді, яка навчається.

Формування економічного мислення пов’язане з виховною функцією, яку 
виконує  економічна  теорія  і  яка  реалізується  шляхом узагальнення  реальної 
дійсності.  Виходячи  з  того,  що  головною  проблемою  в  сучасний  період  в 
Україні  є  боротьба  з  бідністю,  при  вивченні  економічної  теорії  необхідно 
значну увагу звертати на розв’язання цієї проблеми.

У відповідних темах з економічної теорії звертається увага на те, що в 
Україні має місце значний спад життєвого рівня населення; це знаходить своє 
вираження як у відносному, так і в абсолютному погіршенні його добробуту. 
Так,  розрив  між  багатими  і  бідними  в  Україні,  виходячи  з  децильного 
показника, становить 1:40, в той час як у Росії – 1:23, а в Європі – 1,5:1,6. Не 
випадково,  що  однією  з  причин  сучасної  фінансової  економічної  кризи  є 
критичний перегин у розподілі доходів громадян.

Абсолютне погіршення добробуту населення проявляється в погіршенні 
життєвого рівня, що перш за все виражається у споживанні основних продуктів 
харчування  на  душу  населення.  Для  цього  аналізу  студенти  користуються 
статистичними  даними  і  роблять  свої  висновки.  У  відповідності  до  цього 
формуються  і  домашні  завдання  з  порівняльним  аналізом  фактичного 
споживання  з  раціональними  нормами,  зі  станом  здоров’я  нації, 
платоспроможним попитом населення тощо.

У формуванні сучасного економічного мислення важливу роль відіграє 
проведення економічних тренінгів з актуальних проблем, дискусій, обговорень. 
Так,  у  відповідних  темах  з  економічної  теорії  обговорюються  такі  питання: 
шляхи виходу економіки з тіні, з економічної кризи, проблеми перерозподілу 
доходів, соціальної справедливості тощо.

Складність  проведення  економічних тренінгів,  особливо на  1-му курсі, 
полягає в тому, що в середній школі функції вивчаються лише у динамічному 
просторі  –  у  просторі,  де  незалежною  зміною  є  час.  Економічне  мислення 
формується  у  фазовому  просторі,  де  наприклад  рівняння  sin2(x)+cos2(x)=1  є 
рівняння кола.

Автори роботи впевнені, що тільки збільшення колоквіумів на 1-му курсі 
дійсно значною мірою сприяє формуванню сучасного економічного мислення.
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